Solutions des énigmes des Cadenas

Cadenas A
L 'année de naissance de Michel = 1965

Cadenas B

Cesont |
(D eux -
DHNH

esinitiales des chiffres
H uit - N euf -. H uit)
=2898

Cadenas C
(248 (Les chiffres étaient écrits en différentes

langues)
edpta

7 Grec

tva 2 Suédois

ceithre 4 Irlandais

oito 8 Portugais
Cadenas D

1M embonpoint échoppe
Zlgmue&iﬁﬁgfﬂ’hydraulique rhédikit+iire
3 addiction crucifixion
4 succursale mollasson

5 brocoli nonckbstant

6 brouhaha agglutiner

7 chariot méchouiller
8 cellophane papillonner
9 ouij ouie sa
10 inattaguable étrenner

3

1M artichaut cyclothymique
2 bigarreau a or
3a 1T appesantir éc

4a TF aplatir hareng

5 chéz=is intransigeance
6 cosaficiEnt coefficient a ion
7c ade casscnade gazeifis

8 prémi=se ac

9 foldtrer 5 LA EE
10 e = ciel excrémentiel détoner

6
Cadenas E

2 1 3|4 7 6|5 9 8

8 9 2 3|1 6 7

7 6 9|11 8 5|4 2 3

1 5 4|8 F 219 7 6

3 7 8|6 1 9|12 5 4

9 2 6|7 5 4|8 3 1

4 3 7|2 9 1|6 8 5

2 9 1|3 6 8|7 4 2

6 8 2|5 4 7|3 1 9

rédhibitoire

sarrasin

2

apesanteur

&chalote

agglomération

acacia

psychiatre

5

Cadenas F

122 - 236 - 3412 - 4520 - 5630 - 6742 - /856

1X2=2,2X3=6,3X4=12,4X 5= 20, etc.

donc aprés6 X 7=42,il ya: 7 X 8 =56 (7856)
Cadenas Maitre G

Pair ou impair : Il suffisait de noircir toutes les cases
des chiffresimpairs pour voir apparditre le code

5392

3(s|(3(2|7|1|5|4|5|1|1|l2|2|7]|7
5|a|(e|2|c|8|3|2a|2|l2|T|c|2|2]|5
1{1(3(4|2|5|5|2]|5|s|7|2|7|5]|5%
a|la|7|e|s|2|8|ec|a|e|5|8[3]|2]|s8
1|7(s5(2|3|5|7|a|s|5|1|2|5]|5]|9
Cadenas H

6145

lére partie . 1er chiffre + 2éme = 3eme:
43+31=74,28+12=40,52+9=61

2éme partie:

F = Fois, P=Plus, M = Moins
2Fois4=8Plus10=18 Moins3=15Fois3 =45

Cadenasi
seulsles codes 4774 et 4744 étaient valables. ||
suffisait d'essayer les deux pour constater que
lebon codeest 4744

Cadenas]

Si on enlévetouslesz, et qu'on lit de droite a
gauche, on lira: neuf mille deux cent quatre

vingt six (9286)

Cadenas K

5929

pi = 3.1415926535...
il ya29joursafévrier 2000



